
YAYASAN PENDIDIKAN MUSLIM NAHDLATUL ULAMA 

BINA BAKTI WANITA KABUPATEN PEKALONGAN 

TK MUSLIMAT NU MENJANGAN 
Alamat: Gg. Masjid Al-Ula Desa Menjangan Rt 07/ Rw 04, Kec. Bojong-Kab. Pekalongan 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

Satuan Pendidikan  : TK Muslimat NU Menjangan 

Kelas/Usia /Semester : A1/ 4-5 Tahun / 1 

Tema    : Diriku 

Sub Tema   : 3 Kata Ajaib (Maaf, Tolong, Terima Kasih) 

Pembelajaran Ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Mengenal tiga kata ajaib ( tolong, maaf dan terimakasih ) 

2. Berlatih menggunakan kata ajaib (tolong,maaf dan terimakasih) 

3. Melatih anak terbiasa menggunakan kata ajaib (tolong, maaf dan terimakasih) 

4. Menumbuhkan kesadaran diri anak, menanamkan rasa tanggung jawab untuk diri sendiri dan 

orang lain, dan memiliki sikap prilaku prososial 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 Kegiatan Awal (1 Menit ) 

1. Salam, Berdo’a sebelum belajar 

2. Sapa, absen, dan apersepsi 

3. Apersepsi :  

Siapa yang tadi pagi sudah menolong ibu di rumah? 

Siapa yang tadi pagi sekolahnya diantar? Sudahkah berterima kasih? 

Adakah yang pernah berbuat salah dengan teman? Sudah minta maaf belum ya? 

 

 Kegiatan Inti ( 8 Menit) 

1. Bercakap-cakap tentang 3 kata ajaib. 

2. Guru mengajak anak menyanyikan lagu “tolong,maaf dan terima kasih”. 

Lagu 3 kata ajaib 

Nada : kalau kau suka hati 

Kalau ingin dibantu bilang apa? Tolong  

Kalau dapat hadiah bilang apa? Terima kasih  

Kalau berbuat salah bilang apa ? Maaf 

Kalau Kau buat salah dan temanmu jadi sedih,  

kalau kau berbuat salah bilang apa? Maaf  

3. Guru Mengajak anak bermain tepuk 3 kata ajaib “tolong,maaf,terima kasih” 

Tepuk 3 Kata Ajaib  

Bila salah Prok-3x Minta Maaf  

Butuh bantuan prok-3x Minta Tolong  

Sudah dibantu prok-3x terima Kasih. 



4. Guru bercerita tentang kata ajaib  yang berjudul “Jojo Berani Minta Maaf” menggunakan 

media boneka tangan. 

5. Tanya Jawab tentang isi cerita. 

a. Kapan kita harus mengucapkan kata maaf? 

b. Kapan kita harus mengucapkan kata tolong? 

c. Kapan kita harus mengucapkan kata terima kasih? 

6. Berlari memasangkan gambar dan menempelkan kata ajaib yang sesuai dengan gambar  

7. Belajar mempraktekkan kata ajaib (Tolong, Maaf dan Terimakasih) dengan cara guru 

membuat skenario cerita lalu meminta anak memilih kata ajaib yang tepat untuk cerita yang di 

sampaikan . 

8. Membiasakan anak menggunakan kata ajaib (Tolong, Maaf dan Terimakasih) dalam 

kehidupan sehari- hari baik dirumah, di sekloah atau dilingkungan bermain. 

 

 Kegiatan Penutup (1 Menit) 

1. Guru menanyakan perasaan anak selama kegiatan. 

2. Guru mengapresiasi prilaku terpuji anak dan meminta anak mempraktekkan kembali 

di rumah 

3. Berdoa dan Salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Ceklis  

2. Hasil Karya  

3. Catatan anekdot 

 

Mengetahui 

Kepala TK Muslimat NU Menjangan 

 

 

Tin Kustini, S.Pd 

 

Bojong , 1 Januari  2022 

Guru Kelas A1 

 

 

Supiyah, S.Pd 

NUPTK : 5135771672130083 

 

 

 

 

 

 

  



Penilaian Perkembangan Anak 

TK Muslimat NU Menjangan Bojong Kabupaten Pekalongan 

Alokasi waktu   :   10 menit     Kelompok/ usia   :   A1/ 4-5 tahun  

Hari /tgl    :   Sabtu/ 1 Januari 2022  Tema/sub tema  :   Diriku / 3 Kata Ajaib 
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NAM 3.2, 4.2 4 Bersikap sopan dan peduli melalui perkataan dan 
perbuatan- nya dengan bimbingan (misal: 
mengucap- kan maaf, tolong, permisi, terima 
kasih) 

 

            

F.M 3.3, 3.4 20 mampu melakukan gerakan melompat meloncat, 
dan berlari secara terkoordinasi 

             

KOG 
3.5, 4.5 

46 
Mampu memecah-kan masalah sederhana yang 
dihadapi dibantu oleh orang dewasa 

 
            

BHS 
3.11-4.11 

85 Mengguna-kan kalimat pendek untuk berinteraksi 
dengan anak atau orang dewasa untuk 
menyatakan apa yang dilihat dan dirasa 
 

 

            

94 Anak dapat menggunakan kata ajaib (Tolong, 

Maaf 

dan Terimakasih) dengan baik dan benar 

 

            

3.12, 4.12 97 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain  
            

SOSEM 2.12 163 Mau mengakui kesalahan dengan meminta maaf,              

SENI  3.154.15 169 Senang mendengarkan berbagai macam musik 
atau lagu kesukaannya 

             



Petunjuk Penilaian : Beri angka 1-4 pada kolom nama anak sesuai dengan perkembangan yang dicapai. 

Keterangan angka pada penilaian anak : 

1. = BB (Belum Berkembang) 

2. = MB (Mulai Berkembang) 

3. = BSH ( Berkembang Sesuai Harapan) 

4. = BSB (Berkembang Sangat Baik)  

 

 

 

Mengetahui 

Kepala TK Muslimat NU Menjangan 

 

 

Tin Kustini, S.Pd 

 

Bojong ,................................. 2022 

Guru Kelas A1 

 

 

Supiyah, S.Pd 

NUPTK : 5135771672130083 

 

 

 

 

 

 

 

 



PENILAIAN CATATAN ANEKDOT 

TK MUSLIMAT NU MENJANGAN 

USIA/ KELAS  : 4-5 tahun/ A1 

NAMA GURU : Supiyah, S.Pd 

HARI/TANGGAL  : ......................................... 

NAMA TEMPAT WAKTU PERISTIWA 

EVALUASI/ 

CAPAIAN PERKEMBANGAN  

 

 

 

    

 

 

 

    

 

 

 

 

    

 

 

 

    

 

 

 

 

    

 

 

 

Mengetahui 

Kepala TK Muslimat NU Menjangan 

 

 

Tin Kustini, S.Pd 

 

 

 

Bojong , ............................ 2022 

Guru Kelas A1 

 

 

Supiyah, S.Pd 

NUPTK : 5135771672130083 

 

 

 

 



 

 

 

 

PENILAIAN HASIL KARYA ANAK DIDIK 

TK MUSLIMAT NU MENJANGAN  

 

Hari/Tanggal  : 

Kelompok  : A (4-5 Tahun) 

Nama Anak  : 

Guru Kelompok  : Supiyah, S.Pd 

 

HASIL KARYA ATAU FOTO 

KEGIATAN ANAK 
PENGAMATAN 

CAPAIAN INDIKATOR 

PERKEMBANGAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

 

Mengetahui 

Kepala TK Muslimat NU Menjangan 

 

 

Tin Kustini, S.Pd 

 

Bojong , ................................. 2022 

Guru Kelas A1 

 

 

Supiyah, S.Pd 

NUPTK : 5135771672130083 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


	PENILAIAN CATATAN ANEKDOT
	TK MUSLIMAT NU MENJANGAN

